



## BECHER M. HENKEL 0,25 L FLOWER ORNAMENT

Serie: Hartporzellan Serie: 0,25 l Serie: Mehrfarbig Serie: 79a449 Flower Ornament

Artikel-Nr.: 4051674315989

Hersteller: Meissen

95,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Sofort versandfertig, Lieferzeit ca. 1-3 Werktage Auch im <u>Store auf der Königsallee 42 in Düsseldorf</u> vorrätig.

## Produktinformationen "Becher m. Henkel 0,25 I Flower Ornament"

Hersteller: Meissen

Bezeichnung: Henkelbecher Flower Ornament

Serie: The MEISSEN Mug Collection

Entstehungsjahr: 2021 Künstler: Meissen Atelier

Inhalt: 0,25 I

Material: Hartporzellan

Pflegehinweis: Spülmaschinengeeignet, Mikrowellenfest

Made in Germany

Der Henkelbecher "Flower Ornament" zeigt als Teil der "The MEISSEN Mug Collection" eines der vielfältigen Meissener Dekore aus über 310 Jahren Manufakturgeschichte, das neu arrangiert und mit modernen Elementen kombiniert wurde. Auf der Form "Berlin", auf welcher das zeitgenössisch interpretierte Dekor umgesetzt wurde, entfaltet sich die Üppigkeit des floral anmutenden Dekors ganz besonders. "The MEISSEN Mug Collection" umfasst facettenreiche Designs, welche in verschiedenen Techniken auf Meissener Porzellan umgesetzt werden. Von floralen oder tierischen Motiven über stilisierte Symbole, überzeugen die Henkelbecher aus Meissener Porzellan mit modernem Design und eignen sich hervorragend als Geschenk. Verschenken Sie mit dem Henkelbecher "Flower Ornament" ein einzigartiges, innovatives Manufakturporzellan.

## Weiterführende Links zu "Becher m. Henkel 0,25 I Flower Ornament"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Meissen

Dies ist keine Rechnung, eine Rechnung/Quittung erhalten Sie mit der Ware.

Internet: www.franzen.de